СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ «О СВЕДЕНИЯХ, ОКАЗЫВАЮЩИХ, ПО МНЕНИЮ ЭМИТЕНТА, СУЩЕСТВЕННОЕ ВЛИЯНИЕ НА СТОИМОСТЬ ЕГО ЭМИССИОННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ»

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента: **Открытое акционерное общество «Нефтяная компания «Роснефть».**
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: **ОАО** «**НК** «**Роснефть**».
- 1.3. Место нахождения эмитента: Российская Федерация, 115035, г. Москва, Софийская набережная, 26/1.
- 1.4. ОГРН эмитента: 1027700043502.
- 1.5. ИНН эмитента: 7706107510.
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 00122-А.
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации:

http://www.rosneft.ru/Investors/information/,

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=6505.

2. Содержание сообщения

«Роснефть» подписала с «ЭксонМобил» соглашение об опытной разработке в отношении трудноизвлекаемых запасов нефти в Западной Сибири

ИРВИНГ, шт. Техас – OAO «НК «Роснефть» и «ЭксонМобил» подписали сегодня Соглашение об опытной разработке, в рамках которого компании будут вести совместную работу по оценке возможностей коммерческой добычи трудноизвлекаемых запасов нефти Баженовской и Ачимовской свит в Западной Сибири.

Соглашение было подписано Президентом, Председателем Правления ОАО «НК «Роснефть» Игорем Сечиным и Президентом компании «Эксон Мобил Эксплорейшн Компани» Стивеном Гринли. На церемонии присутствовали Председатель и Главное должностное лицо «Эксон Мобил Корпорейшн» Рекс Тиллерсон и топ-менеджмент обеих компаний.

Документ является следующим шагом на пути реализации долгосрочного Соглашения о стратегическом сотрудничестве между компаниями, подписанного в августе 2011 г.

Компании создадут совместное предприятие с целью реализации программы опытных работ и возможной последующей коммерческой добычи, в котором «Роснефти» будет принадлежать 51%, а «ЭксонМобил» - 49%. Работы будут вестись на принадлежащих «Роснефти» 23 лицензионных участках общей площадью более 10 тыс. кв. км.

«Роснефть» и ее дочерние производственные подразделения предоставят персонал, а также доступ к существующим объектам инфраструктуры.

«ЭксонМобил» предоставит финансирование в размере до \$300 млн на реализацию программы опытных работ, а также современные технологии и специалистов в области геологии, разработки, проектирования и заканчивания скважин, услуги по производственному управлению при бурении сложных горизонтальных скважин, необходимых для оценки и коммерческого освоения этих трудноизвлекаемых запасов.

Программа опытных работ предполагает проведение работ по целому ряду направлений, включая бурение новых горизонтальных и вертикальных скважин с современными технологиями гидроразрыва пласта, углубление существующих скважин, повторное освоение бездействующих скважин, реализацию программы специальных исследований керна, включая геомеханические исследования. Бурение начнется в 2013 году.

По завершении программы опытных работ в 2015 году «Роснефть» и «ЭксонМобил» совместно выберут для промышленной разработки участки, на которых применение технологического и

производственного опыта обеих компаний сможет обеспечить экономически целесообразную коммерческую разработку и возможный рост добычи в Западно-Сибирском бассейне России.

Комментируя подписанное соглашение, И. Сечин заявил: «Максимально эффективная добыча на каждом месторождении и поиск новых технологий для использования потенциала низкопроницаемых коллекторов являются стратегическим приоритетом Компании. Убежден, что опыт и инфраструктура «Роснефти» в Западной Сибири в сочетании с передовыми технологиями нашего партнера «ЭксонМобил» позволит нам успешно вовлекать в разработку крупные запасы трудноизвлекаемой нефти».

Рекс Тиллерсон в свою очередь заявил, что «стратегическое сочетание производственного опыта «Роснефти» в этом регионе с современными технологиями «ЭксонМобил», разработанными в ходе добычи трудноизвлекаемых запасов нефти в Северной Америке и других регионах мира, создает прекрасные условия для полной оценки и, возможно, разработки и добычи в рамках этих проектов».

Настоящие материалы содержат заявления в отношении будущих событий и ожиданий, которые представляют собой перспективные оценки. Любое заявление, содержащееся в данных материалах, которое не является информацией за прошлые отчетные периоды, представляет собой перспективную оценку, связанную с известными и неизвестными рисками, неопределенностями и другими факторами, в результате влияния которых фактические результаты, показатели деятельности или достижения могут существенно отличаться от ожидаемых результатов, показателей деятельности или достижений, прямо или косвенно выраженных в данных перспективных оценках. Мы не принимаем на себя обязательств по корректировке содержащихся здесь данных, с тем чтобы они отражали фактические результаты, изменения в исходных допущениях или факторах, повлиявших на перспективные оценки.

3. Подпись

3.1. Первый заместитель директора Департамента собственности и корпоративного управления (доверенность от 01.01.2012 г. № ЭХ-86/Д) 3.2. 07 декабря 2012 года

С.В. Грицкевич

М.П.